



постепенно улеглись, и между бывшими супругами установились вполне дружеские отношения. «Теперь Сережа живо интересуется моей работой, с удовольствием смотрит сериал и даже записывает наиболее понравившиеся ему серии на видео. Любопытно, но именно после развода он вдруг стал говорить, что гордится мной. Да и с Андрюшкой Сергей проводит гораздо больше времени, чем раньше».

Сын Анжелики — 12-летний Андрей — парень не по годам серьезный. Он уже научился водить машину, прекрасно лепит из пластилина, готовясь в будущем связать свою жизнь с мультипликацией. Это маленький мужчина, рядом с которым Лика чувствует себя по-настоящему защищенной. Вольская практически не расстается с сыном. Вместе они часто ходят гулять в парк, где с удовольствием катаются на аттракционах, едят мороженое, бродят по аллеям. А еще у мамы с сыном есть одна общая страсть — коллекционирование старинных книг. Гордость их домашней библиотеки — четыре тома Шекспира 1900 года издания.

«Теперь, когда я доказала самой себе, что могу заниматься актерской профессией, ко мне вернулось душевное спокойствие. Я чувствую себя свободной и счастливой. У меня появилось огромное желание идти дальше, не останавливаясь на достигнутом. Отныне я учусь жить заново и знаю, что у меня все впереди!»

Елена БИРЮКОВА
Фото Михаила КЛЮЕВА